SAMSUNG





Coque souple Samsung pour Galaxy Note9 N960



Descriptif produit

Optez pour une protection sobre et haut de gamme

Coque semi-rigide noire Samsung EF-PN960TB pour Galaxy Note9 N960 Coque souple en silicone Galaxy Note9 N960 Protection idéale contre les chocs et rayures Préserve la finesse de votre Galaxy Note9 Finition douce offrant une bonne prise en main

Couleur: Noir

Matière: TPU

Ref: EF-PN960TB

EAN: 8801643334901

Contenu du pack : 1 coque semirigide Samsung pour Galaxy Note9 N960



Informations complémentaires

Coque Samsung Coque en Silicone

Mobiles compatibles

SAMSUNG

GALAXY NOTE 9 N960